Pro sportovce a doprovodné osoby nominované na letní světovou Univerziádu 2007
Vážená kolegyně,

Vážený kolego,

na návrh sportovní komise České asociace univerzitního sportu (dále jen ČAUS) a příslušného sportovního svazu jsi byl(a) Výkonným výborem ČAUS pověřen(a) reprezentací České republiky na XXIV. letní světové Univerziádě, která se koná 8. – 18. srpna 2007 v Bangkoku (Thajsku).

Podmínky vycestování a účasti jsou:
· Cestovní pas platný ještě 6 měsíců od vstupu do Thajska.
· Školou a ČAUS potvrzený formulář – „Certificate of Academic Eligibility“, příp.platný doklad o studiu (index) nebo potvrzení o přijetí na školu ve školním roce 2007/2008 (v angličtině), u absolventů z roku 2006 kopii vysokoškolského diplomu. Tento dokument je třeba odevzdat ještě před odletem, nejpozději do 23.7. na sekretariat ČAUS v Praze na Strahově.
· Rozhodčí – licence a úbor předepsaný mezinárodní federací příslušného sportovního odvětví

Společné oblečení:
Výprava bude vybavena společným oblečením, které Ti po dohodě vydá před odletem (do 28.7.) sekretář ČAUS p. Vladyka (mobil 602 258078) .

Povinností každého účastníka je mít s sebou celou kolekci oblečení a používat ji podle pokynů vedení výpravy.

Jednotné povinné označení členů výpravy: 
Na pokrývce hlavy Czech University Team, na zádové části oficiální teplákové bundy   textilní nálepka CZECH REPUBLIC a na levé přední části bundy státní znak ČR jste povinni našít,  resp. přilepit dle návodu, který obdržíte při převzetí společného oblečení.  

Sportovně technické informace:
Časový program soutěží a tréninků, systém soutěží, losování apod. Ti sdělí trenér. Veškeré informace lze také získat na internetových adresách : 
http://www.fisu.net nebo http://www.bangkok2007.com 

Doprava:
Je zajišťována letecky v několika skupinách. Tvůj odlet a přílet Ti sdělí trenér (vedoucí družstva), příp. sekretariát ČAUS. Sraz všech účastníků je na letišti v Praze – Ruzyni vždy 
2 hod. před časem odletu.
Pokud nebudeš vyzván k vyzvednutí letenky v sekretariátu ČAUS, bude ji mít vedoucí skupiny přímo u odletu na letišti.
Je nezbytné, aby veškerá zavazadla (sportovní výstroj, osobní a servisní vybavení apod.) byla označena identifikačními štítky, které obdržíš při převzetí společného oblečení.

Povinností všech účastníků SU je cestovat do Bangkoku v bleděmodrém tričku s logem ČAUS.

Důležité upozornění:
Na palubu letadla je přísně zakázáno přinést jakékoli ostré předměty (nože, nůžky, manikúru, atd.) a tekutiny včetně nápojů, parfémů, gelů a krémů. Všechny tyto předměty a látky musíte uložit do Vašeho zavazadla, které bude při cestě tam i zpět přepraveno v nákladovém prostoru letadla. 
Tuzemské cestovné na sraz do Prahy a zpět z letiště do domova ti uhradí ČAUS po návratu poštou na základě vyplněných cestovních příkazů, které ti budou předány k vyplnění v Bangkoku.
Doping

Pro světovou Univerziádu platí přísné regule Mezinárodního olympijského výboru (MOV), Mezinárodní federace univerzitního sportu (FISU) a pravidla mezinárodních sportovních federací daného sportovního odvětví. Reprezentanti jsou povinni zdržet se užívání látek a postupů, které jsou těmito předpisy zakázány. Svojí nominací  se každý reprezentant zavazuje, že nepoužije žádný ze zakázaných prostředků a podrobí se dopingové kontrole v souladu s předpisy FISU a že v průběhu Univerziády bude užívat pouze léky podané oficiálním lékařem výpravy a řídit se v otázkách týkajících se jeho zdraví výhradně jeho pokyny.

Každý sportovec je povinen nahlásit lékaři výpravy názvy léků užívaných 3 týdny před odletem. Kdo užívá zakázané látky (např.bronchodilatancia, léky proti asthmatu apod.) musí vzít sebou oficiální povolení, potvrzenou terapeutickou vyjímku (v angličtině). Pozor také na veškeré preparáty obsahující kortikoidy (většinou ve formě masti nebo injekce), které se musí při aplikaci nahlásit. V opačném případě jde o doping.
Kompletní seznam zakázaných léků  je na www.antidoping.cz
V případě nejasností se obraťte na vedoucího lékaře výpravy MUDr. Marcela Stašu (602378787). 

Sportovní vybavení
Veškeré vybavení a oblečení související s tréninkem a soutěžemi si zajišťují účastníci sami prostřednictvím trenérů (vedoucích týmů) a svého sportovního svazu (tj. dresy, kombinézy, výstroj, servisní náčiní, atd.). Masážní prostředky, částečně pitný režim (Nutrend) a základní léky zajistí ČAUS.
Důležitá upozornění:
· 1 kg nadváhy odbaveného zavazadla je účtován ve výši 2000,-Kč.  Vzhledem k této skutečnosti je třeba dodržet maximálně povolený limit na osobu, tj. 15 kg.

· Průměrná teplota v Bangkoku je v období Univerziády  32°C, 90 % vlhkost, srpen je         

            nejdeštivější měsíc v roce, prší v průměru až 12 dnů v měsíci.         

· Vzhledem k očekávaným klimatickým podmínkám nezapomeňte také na kvalitní

            sluneční brýle, ochranné krémy proti slunci s vysokým faktorem, oblečení do   

             deště (pláštěnka) a přípravky proti komárům.
· Každý účastník obdrží po příletu kapesné ve výši 16 USD na každý den pobytu. 
· Pořadatel zajišťuje pro všechny akreditované účastníky stravování, ubytování a místní

dopravu.
· Všichni účastníci Univerziády jsou na celou dobu pobytu vč. letu pojištěni základním pojištěním.
       -   Podrobné informace o Thajsku najdete na internetu na adrese : www.thajsko.com     

Česká výprava bude ubytována v univerziádní vesnici cca 45 km od centra Bangkoku na adrese:
Athletes‘ Village
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+66 2610 5277  
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+66 2354 5468
Thammasat University Sport Complex (TUSC)              
+66 2610 5485 - 87 
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Do závěrečné přípravy Ti přejeme mnoho zdaru a pevné zdraví. Věříme, že svým výkonem a vystupováním potvrdíš oprávněnost nominace a navážeš tak na úspěšná vystoupení akademických reprezentantů na minulých Univerziádách a přispěješ k důstojné reprezentaci českého vysokoškolského sportu.

Se sportovním pozdravem

Doc. PhDr. František Dvořák



                             Mgr. Václav Šamberger

předseda ČAUS a vedoucí výpravy

                                        generální sekretář ČAUS

V Praze, 19. července 2005

